









ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే మెరుగైన విద్య



ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి

ప్రజాపక్షం / మిర్యాలగూడ : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోనే విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్య లభిస్తుంది... ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు భరణం పెట్టబడదంటూ బిల్లు మోపాడికి ప్రజాపక్షం వ్యతిరేకం.

గొలనుకొండకు బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తాం



ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

ప్రజాపక్షం / ఆలేరు : ఆలేరు మండలం గొలనుకొండ గ్రామం నుండి ఆలేరు పట్టణానికి రావాల్సి ఉన్నందుకు బస్సులు లేకపోవడం బాధాకరమని గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శనివారం ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి గ్రామానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరాగా వారు వెంటనే స్పందించి తొందరగానే బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

15న మహాధర్మా



ప్రజాపక్షం / భువనగిరి రూరల్ : జూన్ 15న ఇందిరాపార్కు దగ్గర తలపెట్టిన మహాధర్మా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బీసీ జనసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కల్యాణం యాదవ్ యోధుల నాయకత్వంలో భువనగిరిలోని ఎన్ఎస్ఐ హాల్లో వివిధ బీసీ కుల, సంఘాలతో కలిసి విలేజ్ కలప సమావేశం నిర్వహించారు.

క్యాన్సర్ నిర్ధారణకు ఉచిత పరీక్షలు



ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ టౌన్ : ఎంజిఎఫ్ ట్రస్ట్ క్షేత్ర, నల్లగొండ చేతన ఫౌండేషన్ కౌంగర్ రామచంద్ర రావు కుటుంబ సభ్యులు పెరుమాళ్ళ హాస్పిటల్ నల్లగొండ సమీపముగా బసవేశ్వరం ఇండ్లో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ అండ్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత క్యాన్సర్ నిర్ధారణ శిబిరము పెరుమాళ్ళ హాస్పిటల్ లో ప్రారంభించారు.

ప్రజాస్వామ్య పునరుద్ధరణలో దేశప్రజలు

- మోడీ దుకుడుకు ముకుతాడు
• మతం, దేవుడు ఓట్లు రాల్చిన వైనం

ప్రజాపక్షం / బువ్వం : 18వ పార్లమెంటు ఎన్నికల ముంగిట ప్రజాస్వామిక, అభ్యుదయ వాదుల్లో ఓ భయం తొంగిపొసగింది. రాసు రాసు మోడీ ప్రసంగాలు తర్వాత ఆ భయం మరింత పెరిగింది. గతంలో ఏ దేశ ప్రధాని మాట్లాడని రీతిలో మాట్లాడి మప్పుడు ఎక్కడ ఎన్నికల ప్రధాన అంశంగా మారిన అనేక అంశాలను ప్రసార ఆస్థలుగా మార్చుకున్న మోడీ తీరు మళ్ళీ మోడీ గెలిస్తే అన్న చర్చకు దారి తీసింది.

అంశాలు మోడీ ప్రసంగాలలో ప్రధాన అంశాలు య్యాయి. మోడీ మళ్ళీ గెలిస్తే రిజర్వేషన్లు ఉండవచ్చు ఒక భావన ప్రజల్లోకి వెళ్ళింది. దానికి సంబంధించి ప్రత్యేకంగా ప్రసారం కంటే మోడీ ప్రసంగాల్లో ప్రజలను ఆలోచింపజేసిలా చేశాడు. ఇక ఈడి, సీబిఐ లాంటి సంస్థల తీరు జగపవన్ కుర్రాగా మారడం మళ్ళీ మోడీ గెలిస్తే విపక్ష నేతలు బయట తిరుగుతారా అన్న ఒక సందేహం ప్రతి ఒక్కరి మదిలో మెదిలింది.

2024లో 1.52 లక్షల ఓట్ల మెజారిటీకి పరిమితమయ్యారు. దేశ ప్రజలను మోడీ అండ కోసం 400 సీట్లను కోరింది. అధికారాన్ని కోరుకోవడం అందుకు సరిపడ మెజారిటీని కోరుకోవడం సహజమే. కానీ 400 సీట్లను కోరుకోవడం ఆనాడునాటికి తానిచ్చింది. అందుకే అనలు పాలకుల సరిపడ మెజారిటీ ఇవ్వకుండా దేశ ప్రజలు ముకుతాడు వేశారు.



లేదు. వీరేదైవ ప్రసారం ఎందుకంటే మోడీ నేతృత్వంలో ఎన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పడితే దాని ముసుగడ చంద్రబాబు నాయుడు, నితీష్ కుమార్ ల పైనే ఆధారపడి ఉంది.

కెమెరానుండే పరీక్షాపత్రాలు తెరవాల్సి

గ్రూప్ 1 ప్రీమినరీకి ఏర్పాట్లు పూర్తి అభ్యర్థులు ఉదయం 8:00 గంటల వరకు కేంద్రానికి హాజరు కావాలి అదనపు కలెక్టర్ సిపావ్ ప్రయోగం



చారు. అభ్యర్థులను 10:00 గంటల వరకే కేంద్రంలో ఆనుమతింపాలని తరువాతా ఎన్నుకొని కూడా ఆనుమతింపవచ్చున్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో నిరంతర విద్యుత్, తాగునీరు అందు బాటులో ఉంచాలని సూచించారు.

వినోద్ కుమార్ కు వెన్నుపోటు పొడిచిన మేయర్

కార్పొరేటర్ భర్త వద్ద లంచం అడిగి స్టాంపు దిగజారిన మేయర్ పదవికి సునీల్ రావు రాజీనామా చేయాలి ప్రెస్ మీట్ లో కార్పొరేటర్ కమలీక్షితకార్ భర్త సోహాన్ సింగ్ ఆరోపించారు. కరీంనగర్ లోని ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలప సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.

మోసంచేస్తూ లోన్లు పొందుతూ...

ఆదార్ కార్డులు మారుస్తూ మోసం చేస్తున్న నిందితులు అరెస్ట్ ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ : అమాయక ప్రజల ఆదార్ కార్డులు సేకరించి అడ్డంకులు మారుస్తూ బ్యాంక్ అధికారులను మోసం చేస్తూ లోన్లు పొందుతున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్ట్ చేసి నల్లగొండ జైలు వేసిన చందూ దీప్తి తెలిపారు.

తల్లిదండ్రులు లేకుంటే ఉచిత విద్య

ప్రజాపక్షం / వడ్డేపల్లి : తల్లి దండ్రులు లేని విద్యార్థులకు ఉచితంగా విద్యను మరీయు సింగర్ పేరింట వారికి ఫీజుతో సగం ఫీజుతో విద్యను అందిస్తామని సరస్వతి విద్యానికేతన్ ఎజ్యుకేషన్ సమాజం తరఫున అందిస్తామని తల్లిదండ్రులు లేని విద్యార్థుల కోసం తమ వంతు సాయంగా తల్లిదండ్రులు లేని విద్యార్థులకు ఎంతో మందికైన ఉచిత విద్యను 1 నుండి 10వ తరగతి వరకు అందిస్తామని అన్నారు.

లోయర్ మానేరులో షాస్టిక్ వ్యర్థాల తొలగింపు

ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ : 2024 ప్రపంచ మహాసముద్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కుని 'అవర్ ఓషన్ అండ్ క్లైమ్ డే' కోసం ఉత్తీరక చర్చ 'అనే థీమ్తో 'భారత సస్టిబిల్ పత్రి యాజమాన్యం వద్దకు సహజ వన పరిరక్షణ సంకల్ప కింద కరీంనగర్ లోయర్ మానేరు డ్యామ్ క్లీన్ అప్ డ్రైన్స్ జరిగిందని ప్రకటించారు.

రామోజీరావు మృతికి సిపిఐ జిల్లా సమితి సంతాపం

ప్రజాపక్షం / యాదాద్రి : ఈనాడు గ్రూపు సంస్థల ఆధిపత్యం, పచ్చ విశ్వాహార అవాద్య గ్రహీత రామోజీరావు అనారోగ్యంతో శనివారం తుది శ్వాస విడిచారు. ఆయన ఆకాల మరణానికి వింతిస్తున్న ప్రకటనలను పరిశీలించి సీపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదా శ్రీరాములు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే బాలుమాయ్ పరామర్శ



ప్రజాపక్షం / చంద్రపేట : మండల పరిషత్ లోని పోలీసులు గ్రామానికి చెందిన పగళ్ళ సంఘం తండ్రి పగళ్ళ బక్కయ్య దశదిన కర్మ కార్యక్రమానికి శనివారం దేవరకొండ ఎంపిఎమ్ సేనాపతి బాలుమాయ్ హజరై బక్కయ్య చిత్రపటానికి పూజలను చేసి నివాహించారు.

రైతులకు అందుబాటులో సోనా, ఆర్ఎన్ఆర్ వరి విత్తనాలు

ప్రజాపక్షం / అయిజ : తెలంగాణ రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ వారు సరఫరా చేస్తున్న సోనా మరియు ఆర్.ఎన్.ఆర్.వరి స్థానిక సింగిల్ ఏయర్డ్ కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉన్నాయిని సి.సి.సి.ఎస్ అధ్యక్షులు పోతుల సుధామి రెడ్డి తెలిపారు.

టోల్ షాజా ఉద్యోగులకు వేతనాలు పెంచాలి



ప్రజాపక్షం / ఆలంపూర్ : ఆలంపూర్ తాలూకాలోని ఉండవెల్లి మండలం పరిషత్ లోని పుల్లూరు గ్రామ శివారులో ఉన్న 44వ జాతీయ రహదారిపై ఉన్న టోల్ షాజాలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎంప్లాయిస్ కు మరియు సిబ్బందికి వేతనాలు పెంచాలని టోల్ షాజా ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ బాల గణేష్ కుమార్ నిషేధిత పత్రం సమర్పించారు.





